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令和２年度　学校評価アンケート結果（保護者）

先生たちは、お子さんのことを細やかに理解し、個に応じた支援に努めている。

先生たちは、お子さんの発達段階に合わせた授業に努めている。

先生たちは、お子さんに合わせて、教材・教具を工夫している。
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児童生徒会活動（児童生徒会、各種委員会、エコキャップの回収など）では、お子さんの実態に応
じて、意欲的に取り組めるように工夫されている。

修学旅行、校外学習、社会見学や運動会、文化祭、学習発表会などの行事では、お子さんの実態に
応じて、意欲的に取り組めるように工夫されている。

学校では、社会の決まりやルールを守る態度が身に付くような支援が行われている。
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先生たちは、お子さんの人権を大切にした言葉遣いや関わり方を行っている。

学校では、お子さんに応じたキャリア教育・進路指導（基本的な生活習慣の確立、自立に向けた取
組、進路に関する情報の提供・相談）を行っている。

学校では、お子さんの健康状態に気を配り、健康増進や体力の向上に努めている。
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学校では、避難訓練や防犯教室、交通安全教室などお子さんの発達段階に応じた安全教育が行われ
ている。

PTA行事は、役員理事の協議のもと保護者や教職員の要望に沿って計画・立案され、内容も充実して
おり、PTA活動が活性化している。
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